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[4] Un rectangle de 24 cm de longueur et 10 ) A2y e dgb Jlatis
cm de largeur. Sa longueur diminue avec Ll &/ Jones b jadly

un taux de 2 cm/sec tandis que Sa largeur | &/ o),0 Jdae wdpe Ll5m

augmente avec un taux del,5 cm/sec. e S a3 Joas sl
Déterminez le taux de variation de son i35S gl el dems] ool e
aire apres 4 secondes; puis déterminez le o530 e d Ll ad

temps apres lequel ’augmentation de I’aire

s’arréte.
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@] Sif:]-1:4] — R, f (x) =x° =3 x; (R PR O (R |
alors le nombre de points critiques de la Lidloas JB pw¥-Tw= () 5
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Sila courbe y = x3 + ax? + bx WQK\SL
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Répondez a une question seulement (a) ou (b): ) Ok GV (IR O PPy
(a) Déterminez les valeurs maximales et Sy calaall VJ\ 51 (1)
minimales relatives de la fonction f L UREWEN]
ou f(x) =x3- 3x*—9x ;puis o - T Y Tem ()
déterminez les points d’inflexion ) DY Jais LIS w5
(S’ils existent) de la fonction f . 23 A1l (o
(b) Déterminez les valeurs extrémales aallaall g gl 03 sl (2)
absolues de la fonction f ou e > ANl
f(x) =10xe™ ou € [0;4] [£c:] 3 ¢ iage) s = ()3
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Trouvez I’aire maximale d’un triangle $ole i) dolie L STT U
isocéle qu’on peut tracer dans un cercle de | Jsb 8,515 515 aany Ky o8l
rayon 12 cm. e\ S e
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VR, A\ St
Si f(x) = sin® x ; alors 5 "o = () ST
2 I

_,f FO) X =i | e w‘”“”lv-
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Trouvez I aire de la région comprise entre | o 8 el dilaiadl dslue -]
les deux courbes y = x? ; y = 4x . o =02 = 2 el

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj



YAV/TAT gty plad - D g (2usu pal) 230013) JolSC g Jalind | - ala ) Ay 3L Aaalyd) aLa3) Bl (ol

Trouvez le volume de solide engendrée par | ;e —5U3I V_“‘?J\ > s
rotation de la région limitée par les deux On Bsmamdll dalaldl Gl
courbes y = x? ; y = 2x aucoursd’une | o ¥ =02 ¢ Yor = 02 ared)
révolution autour de 1’axe des abscisses. ALl 3 95 Sldl ) se J >
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : | : cLa¥ 5.0 4200 Gl e el
Ny [ dx o LT E 1 51 (1)
(a rouvez : ) 257 V4T
2 s T
(b) Trouvez: [ = dx oS e | =t (@)
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